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Le parcours du critérium du jeune vététiste 
2018 s’arrête devant l’école Anatole France. 
 
 
Quel mot n’est pas inscrit sur le mur ? 
 

A = Apprendre 
 
B = Volonté 
 
C = Solidaire 
 
D = Réussite 
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Les pipelines de gaz sont identifiés par des bornes 
avec un chapeau de couleur jaune.  
 
Quelle est l’utilité du chapeau ? 
 

A = Il abrite le poteau. 
 
B = C’est un repère visible par satellite. 
 
C = Il guide le facteur dans sa tournée.  
 
D = Il sert d’abri lorsqu’il y a de l’orage. 
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Le président et les membres du comité 
directeur de la Fédération Française de 
Cyclotourisme, des Comités régionaux et des 
Comités départementaux sont élus pour 
quatre ans.  

 
Pourquoi cette durée ? 
 
A : Durée d’une Olympiade. 
 
B : Durée du mandat présidentiel 
 
C : Durée de validité de la licence. 
 
D : C’est comme ça. 
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Sur la voie qui a un plot en béton au milieu, il 
y a un panneau de couleur bleue et de forme 
ronde. 
 
Quelle signification a-t-il ? 
 

 
 
A = La fille doit tenir la main de son père. 
 
B = Piste réservée aux piétons 
 
C = Chemin obligatoire pour piétons 
 
D = Chemin facultatif pour piétons 
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Sur une carte IGN des symboles 
représentent les différents éléments 
topographiques. 
 
Que représente la couleur verte ? 
 
A = Les arbres 
 
B = Les champs 
 
C = La végétation et les cultures 
 
D = Les surfaces martiennes 
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A quoi correspond la croix jaune peinte sur 
l’arbre ?  

 
A = Croisement de GR 
 
B = Fin de PR 
 
C = Fin de GRP 
 
D = Mauvaise direction 
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Sur ton parcours « Orientation », les balises 
étaient accrochées sur des bornes de gaz. 

 

Combien y en avait-il ? 

 
A = Une  

B = Deux  

C = Trois  

D = Quatre 
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La forêt départementale du Rocher de Saulx 
est gérée par quel organisme ? 

 
A = Agence des Espaces Verts  

B = Office National des Forêts 

C = Office National de la Chasse 

D = Agence Forestière de l’Essonne 


